



# RAF SECTOR NEWS CLIP 28/03/2022



**TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING**

**Dainik Bhaskar, Kota,(RAJ)**

## रैपिड एक्शन फोर्स ने रामगंजमंडी में पैदल मार्च निकालकर लोगों को जागरूक किया

भास्कर नम्र/राजपटनमंडी

आमजन को जागरूक करने के सम्बन्ध में जयपुर से आई रिपिड एक्शन फोर्स के जवानों ने शहर के बाजारों में पैदल मार्च किया। आरएफ के सभी जवान दो बतारों में अद्वैतगतिता तर्कि से सड़कों से गुजरी।

इस दौरान बाजारों में उपस्थितों और सज्जनों को भेद से पुष्कला कर स्वागत किया। आरएफ के जवानों के साथ पुलिसकर्मी भी मौजूद रहे। जवानों और अधिकारियों ने आमजन को बोला दिया कि पुलिस उनके साथ है।

### गृह मंत्रालय के आदेश पर पहुंची फोर्स

केटोप गृह मंत्रालय के आदेशानुसार रैपिड एक्शन फोर्स को पहुंचे थे। 83 बटालियन कमांडेंट प्रवीण कुमार सिंह के मार्गदर्शन और शीर्षक श्री सरलक कुमार सिंह के नेतृत्व में जिते के थीर फर है। रामगंजमंडी के सारी धन क्षेत्रों में जवान जवानों ने पैदल मार्च किया। जयपुर से आया जवानों ने पुलिस बर्षियों और अधिकारियों से बोलचाल किया। उनके अभिनय में जवानों होने पर जयपुर बर्षियों अंगत में रह सके। सोरभ सिंह सचकारागारा महालय में परिवर्ण बलबधका।



रामगंजमंडी, रैपिड एक्शन फोर्स के जवानों और पुलिस ने पैदल मार्च निकालकर आमजन को जागरूक किया।



सुरंत, रैपिड एक्शन फोर्स और पुलिस ने मार्च निकाला।



रामगंजमंडी, शहर में रैपिड एक्शन फोर्स ने पैदल मार्च किया।

### यह है मकसद

प्रदेशी कुशा सिंह कमांडेंट और उप कमांडेंट रामनंत सिंह ने बताया कि इस दौरान शहर को जमखशा की जवाबदारी ले रहे हैं। पब्लिक्लिंल जवानों को निश्चित कर रहे हैं। विडिबिट अक्सिडेंटों की घुसका के साथ ही बलाबधियों को सूचे देकर होंगे। ऐसा इमरिण किया जा रहा है ताकि अभिनय में किसी प्रकार के तनाव के

समय होने पर तुरंत बर्षियों कर सकि सक्षित की जा सके। रिपिड एक्शन फोर्स के सल्लय आमजन और समर्गिक बर्गबर्षियों से बराबरी कर जमखमी ले रहे हैं। सभी क्षेत्रों का घनिष्ठ निख भी बनया जयाप, उनके जलम पादने पर कुल सनाधन हो सके। परिचय अभ्यास में डिटी सीध निबरी के नेतृत्व में सैध्या सामनगाएल महालय, निशिक एम्पेठ गौरासुधत पादल, परिषदाग गौरा, मोरज कुमार श्री, स्थला हम उप निरीक्षक, उप निरीक्षक तेन्द सुदहेसल मौजूद रहे।

### इन लोगों ने किया मार्च का स्वागत

केटोप सुभाष कल की टीम रैपिड एक्शन फोर्स को स्वागत किया गया। सलनखिल पब्लिक सेलमल सर्वीक, पब्लिक जमखिदा सिंह निबन्नी, राहुल सलमिबध, पब्लिक परिषदीय बटरी पददाय, फलन सेधकाल, स्थलम अलदिलला, मजलीस सिंह, सलनखिल सिंह, सैधन सलमिबध, सुद अन्वका सेध के अन्वका सक्षित खान, खाल कलरल जवानों सेध के अन्वका जयपौरा सक्षित, सक्षित सेध सललय में कुल बरबभर।



## Photos of Deployment/Fam-Ex/Other Activities of RAF



दिनांक 25/03/2022 को 100वीं वाहिनी द्रुत कार्य बल में "भूतपूर्व सैनिक सम्मान दिवस" के अवसर पर श्री गोविंद प्रसाद उनियाल, कमाण्डेन्ट द्वारा सेवा निवृत्त सैनिकों को सम्मानित किया गया।

सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय।